
平成２８年度第７回県政参画電子アンケート 

「県民のストレス度調査」のアンケート結果 
 

 １ 概要 

  ○テーマ    県民のストレス度調査 

  ○実施期間  平成２８年８月９日 から ８月２３日 ９：００ まで 

  ○対象     県政参画電子アンケート会員（９２９名） 

  ○回答数    ７２１名（回答率 ７７．６％） 

 

 ２ 調査目的 
今年、民間調査会社により実施されたストレス指数チェックにおいて、鳥取県が「女性のストレスオフ県」 

全国１位となりました。今回の調査は、家庭生活や仕事におけるストレス要因について県民の皆様がどのように 

感じておられるのかをお伺いし、参考にさせていただくために実施するものです。 

 

【問１】「妊娠や未就学児の子育て」についてあなたが、現在抱えているストレスの 

状況を教えてください。（回答必須）  

１ 全くイライラしない   20 人 2.8% 
 

２ あまりイライラしない   32 人 4.4% 
 

３ たまにイライラする   108 人 15% 
 

４ いつもイライラを

感じている 
  47 人 6.5% 

 

５ 対象に当てはまらない   514 人 71.3% 
  

 

【問２】「子どもの教育や教育環境」についてあなたが、現在抱えているストレスの 

状況を教えてください。（回答必須）  

１ 全くイライラしない   45 人 6.2% 
 

２ あまりイライラしない   82 人 11.4% 
 

３ たまにイライラする   165 人 22.9% 
 

４ いつもイライラを

感じている 
  50 人 6.9% 

 

５ 対象に当てはまらない   379 人 52.6% 
  

 

【問３】「仕事（アルバイト等含め）の内容、やりがい」についてあなたが、現在 

抱えているストレスの状況を教えてください。（回答必須）  

１ 全くイライラしない   45 人 6.2% 
 

２ あまりイライラしない   118 人 16.4% 
 

３ たまにイライラする   249 人 34.5% 
 

４ いつもイライラを

感じている 
  87 人 12.1% 

 

５ 対象に当てはまらない   222 人 30.8% 
  

 

  



【問４】「ご自身の給与や待遇」についてあなたが、現在抱えているストレスの 

状況を教えてください。（回答必須）  

１ 全くイライラしない   65 人 9% 
 

２ あまりイライラしない   132 人 18.3% 
 

３ たまにイライラする   178 人 24.7% 
 

４ いつもイライラを

感じている 
  95 人 13.2% 

 

５ 対象に当てはまらない   251 人 34.8% 
  

 

【問５】「仕事（アルバイト等含め）全般」についてあなたが、現在抱えているストレスの 

状況を教えてください。（回答必須）  

１ 全くイライラしない   42 人 5.8% 
 

２ あまりイライラしない   124 人 17.2% 
 

３ たまにイライラする   243 人 33.7% 
 

４ いつもイライラを

感じている 
  83 人 11.5% 

 

５ 対象に当てはまらない   229 人 31.8% 
  

 

【問６】「家族関係（家族の病気、介護、その他世話）」についてあなたが、現在抱えている 

ストレスの状況を教えてください。（回答必須）  

１ 全くイライラしない   87 人 12.1% 
 

２ あまりイライラしない   137 人 19% 
 

３ たまにイライラする   205 人 28.4% 
 

４ いつもイライラを

感じている 
  67 人 9.3% 

 

５ 対象に当てはまらない   225 人 31.2% 
  

 

○属性 

○性別  

１ 男性   323 人 44.8% 
 

２ 女性   398 人 55.2% 
  

 

○年令  

１ １０歳代   35 人 4.9% 
 

２ ２０歳代   60 人 8.3% 
 

３ ３０歳代   161 人 22.3% 
 

４ ４０歳代   195 人 27% 
 

５ ５０歳代   130 人 18% 
 

６ ６０歳代   95 人 13.2% 
 

７ ７０歳代以上   45 人 6.2% 
  



○市町村  

１ 鳥取市   308 人 42.7% 
 

２ 米子市   199 人 27.6% 
 

３ 倉吉市   44 人 6.1% 
 

４ 境港市   37 人 5.1% 
 

５ 岩美町   6 人 0.8% 
 

６ 若桜町   2 人 0.3% 
 

７ 智頭町   3 人 0.4% 
 

８ 八頭町   14 人 1.9% 
 

９ 三朝町   4 人 0.6% 
 

１０ 湯梨浜町   25 人 3.5% 
 

１１ 琴浦町   18 人 2.5% 
 

１２ 北栄町   12 人 1.7% 
 

１３ 日吉津村   2 人 0.3% 
 

１４ 大山町   17 人 2.4% 
 

１５ 南部町   7 人 1% 
 

１６ 伯耆町   6 人 0.8% 
 

１７ 日南町   5 人 0.7% 
 

１８ 日野町   2 人 0.3% 
 

１９ 江府町   3 人 0.4% 
 

２０ 県外   7 人 1% 
 

４ 県外  0 人 0%  
 

 

○地区別  

１ 東部地区   333 人 46.2% 
 

２ 中部地区   103 人 14.3% 
 

３ 西部地区   278 人 38.6% 
 

４ 県外   7 人 1% 
  

 


